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Πρόσκληση Μελών σε Τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
 

 

Προσκαλείσθε στην 2η δημόσια τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αλίμου, που θα διεξαχθεί δια 

ζώσης στην αίθουσα συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου (οδός Φαν Βάικ & Λ. Ποσειδώνος) – Αίθουσα Βασίλη 

Κατσή, τη Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 20:00 σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 3852/2010 για 

συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 

1ο ΘΕΜΑ 
Ορισμός μελών Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 

Αλίμου» έτους 2024. 

2ο ΘΕΜΑ 
Ορισμός μελών Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 

Αλίμου» έτους 2024. 

3ο ΘΕΜΑ Ορισμός μελών της Επιτροπής Πολιτισμού έτους 2024. 

4ο ΘΕΜΑ Ορισμός μελών της Επιτροπή Αθλητισμού έτους 2024. 

5ο ΘΕΜΑ Ορισμός μελών της Επιτροπής Διαβούλευσης έτους 2024. 

6ο ΘΕΜΑ Ορισμός μελών της Επιτροπής Παιδείας έτους 2024. 

7ο ΘΕΜΑ Ορισμός μελών της Επιτροπής Ισότητας έτους 2024. 

8ο ΘΕΜΑ Ορισμός μελών Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας έτους 2024. 

9ο ΘΕΜΑ Ορισμός μελών Τοπικού Συμβουλίου Πρόληψης της παραβατικότητας έτους 2024. 

10ο ΘΕΜΑ Ορισμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου της ΑΔΗΠΑΛ Α.Ε. έτους 2024. 

11ο ΘΕΜΑ Ορισμός εκπροσώπου ή εκπροσώπων που θα απαρτίζουν τη Γενική Συνέλευση της ΑΔΗΠΑΛ Α.Ε. 

12ο ΘΕΜΑ 

Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου και των αναπληρωτών τους στο Κέντρο Πρόληψης των 

εξαρτήσεων και προαγωγής της ψυχοκοινωνικής υγείας Δήμων Αλίμου, Γλυφάδας, Ελληνικού-

Αργυρούπολης (ΚΕ.ΠΡ.Α.Γ.Ε.Α.). 

13ο ΘΕΜΑ 
Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Αλίμου στο ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ 

– ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ (Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ.). 

14ο ΘΕΜΑ 
Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Δήμων Νότιας 

Αττικής (Συ.Δ.Ν.Α.). 

15ο ΘΕΜΑ 
Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Δήμων Γλυφάδας 

και Αλίμου, με την ονομασία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜΩΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΠΟΛΟΥ». 

16ο ΘΕΜΑ Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Αλίμου στον Ε.Ο.Ε.Σ. ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ. 

17ο ΘΕΜΑ Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Αλίμου στην Επιτροπή Ελέγχου Ακτών (ΕΠ.ΕΛ.ΑΚ.). 

18ο ΘΕΜΑ Επιλογή του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης του Δήμου Αλίμου. 

19ο ΘΕΜΑ 
Περαιτέρω ενέργειες του Δήμου Αλίμου αναφορικά με το Πνευματικό Κέντρο Κυθηρίων Αλίμου, 

έπειτα από την Απόφαση περί σημειακής τροποποίησης του ρυμοτομικού σχεδίου στο ΟΤ 264.  

20ο ΘΕΜΑ 

Τροποποίηση και συμπλήρωση των υπ’ αριθ. 113/2012 και 379/2014 Αποφάσεων Δημοτικού 

Συμβουλίου και έγκριση εξαίρεσης από την εφαρμογή της πενθήμερης εργασίας ή και της 

λειτουργίας σε 24ωρη βάση. 
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21ο ΘΕΜΑ Απαλλαγή προσαυξήσεων εκπρόθεσμης καταβολής.  

22ο ΘΕΜΑ 
Επιβολή προστίμου στην εταιρεία με την επωνυμία «VEGAS LIVE STAGE» για την ανάρτηση 

διαφημιστικών αφισών. 

23ο ΘΕΜΑ Κυκλοφοριακή μελέτη καθορισμού διαδρομών ποδηλάτων. 

24ο ΘΕΜΑ Δοκιμαστική μονοδρόμηση οδού Ολυμπίου Διός. (αποφ. Δ.Ε.) 

25ο ΘΕΜΑ Επιχορήγηση του Αθλητικού Συλλόγου «ΜΑΙΑΝΔΡΟΣ». 

26ο ΘΕΜΑ Έγκριση μίσθωσης ακινήτου για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Κοινωνικής Αντίληψης. 

27ο ΘΕΜΑ 2η  Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Δήμου του Δήμου Αλίμου έτους 2024 (Απόφαση Δ.Ε.). 

28ο ΘΕΜΑ 

Ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο για παράσταση στο Συμβούλιο της Επικρατείας (Πενταμελής 

Σύνθεση–Τμήμα Ε’) κατά τη συζήτηση της αίτησης ακύρωσης του Δήμου Αλίμου με αριθμό 

κατάθεσης Ε1290/2023, κατά τη δικάσιμο της 7ης Φεβρουαρίου 2024 ή οποτεδήποτε μετ’ 

αναβολή και για τη σύνταξη και υποβολή αναλυτικού υπομνήματος μετά τη συζήτηση για την 

αντίκρουση των απόψεων της Διοίκησης και της παρεμβαίνουσας εταιρείας, προς υποστήριξη 

της Ε1290/2023 αιτήσεως ακυρώσεως του Δήμου Αλίμου (καθορισμός αμοιβής). 

29ο ΘΕΜΑ 

Ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο για παράσταση στο Συμβούλιο της Επικρατείας (Τμήμα Ε’) 

κατά τη συζήτηση της αίτησης ακύρωσης του Δήμου Αλίμου με αριθμό κατάθεσης Ε1952/2023 

στη δικάσιμο της 21ης Φεβρουαρίου 2024 ή οποτεδήποτε μετ’ αναβολή, και για σύνταξη και 

υποβολή αναλυτικού υπομνήματος μετά τη συζήτηση για την αντίκρουση των απόψεων της 

Διοίκησης και της παρεμβαίνουσας εταιρείας και την υποστήριξη της Ε1952/2023 αιτήσεως 

ακυρώσεως του Δήμου Αλίμου (καθορισμός αμοιβής). 

30ο ΘΕΜΑ 

Ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο της σύνταξης και κατάθεσης δικογράφου αιτήσεως  ακυρώσεως 

ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά της υπ’ αριθ. 744221/2023 οικοδομικής άδειας και 

κάθε άλλης συναφούς πράξης, δικογράφων αιτήσεως αναστολής εκτέλεσης με αίτημα 

προσωρινής διαταγής κατά της ανωτέρω οικοδομικής άδειας, καθώς και αιτήσεως διοικητικής 

αναστολής εκτέλεσης και σχεδίου αποφάσεως διοικητικής αναστολής (καθορισμός αμοιβής). 

31ο ΘΕΜΑ 

Ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο της σύνταξης και κατάθεσης δικογράφου αιτήσεως  

ακυρώσεως ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά της υπ’ αριθ. 703404/2023 

οικοδομικής άδειας επί της οδού Παλαμά 7 και της αναθεώρησης αυτής, καθώς και κάθε άλλης 

συναφούς πράξης, δικογράφου αιτήσεως αναστολής εκτέλεσης με αίτημα προσωρινής διαταγής 

κατά της ανωτέρω οικοδομικής άδειας και επίσης αιτήσεως διοικητικής αναστολής εκτέλεσης 

και σχεδίου αποφάσεως διοικητικής αναστολής (καθορισμός αμοιβής). 

32ο ΘΕΜΑ 

Ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο της σύνταξης και κατάθεσης δικογράφου αιτήσεως  

ακυρώσεως ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά της υπ’ αριθ. 721872/2023 

οικοδομικής άδειας και των αναθεωρήσεων αυτής, καθώς και κάθε άλλης συναφούς πράξης και  

δικογράφων αιτήσεως αναστολής εκτέλεσης με αίτημα προσωρινής διαταγής κατά της 

ανωτέρω οικοδομικής άδειας και αιτήσεως διοικητικής αναστολής εκτέλεσης και σχεδίου 

αποφάσεως διοικητικής αναστολής (καθορισμός αμοιβής). 

33ο ΘΕΜΑ 

Ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο της σύνταξης και κατάθεσης τριών δικογράφων αιτήσεων 

ακυρώσεως κατά χωρισμό δικογράφου της υπ’ αριθ.καταθ. 2547/2022 αιτήσεως ακυρώσεως με 

αντικείμενο την ακύρωση τεσσάρων (4) οικοδομικών αδειών που αναφέρονται στο εν λόγω 

δικόγραφο καθώς και των πράξεων εγκρίσεως εκσκαφών της Εφορείας Αρχαιοτήτων Πειραιώς 

και Νήσων για κάθε μια από αυτές (καθορισμός αμοιβής). 

34ο ΘΕΜΑ 

Ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο της υπεράσπισης ενώπιον της 29ης Πταισματοδίκη Αθηνών 

του  Αντιδημάρχου του Δήμου Αλίμου Γ. Μ. στο πλαίσιο προκαταρκτικής εξέτασης που 

διενεργείται για τη διακρίβωση πιθανής τέλεσης των αδικημάτων της α) σωματικής βλάβης από 

αμέλεια και β) διατάραξης της ασφάλειας της οδικής συγκοινωνίας δια παραλείψεως 

(καθορισμός αμοιβής). 

35ο ΘΕΜΑ 

Ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο  της υπεράσπισης των υπαλλήλων του Δήμου Αλίμου : 1) 

Μ.Γ., 2)  Μ.Α. ,3)  Σ.Σ., 4) Κ.Π. , και των 5) Δημάρχου Αλίμου Α.Κ. και 6)  του  Αντιδημάρχου 

του Δήμου Αλίμου Γ. Μ  στο πλαίσιο προκαταρκτικής εξέτασης που διενεργείται για τη 



 

 

διακρίβωση πιθανής τέλεσης των  εξής αδικημάτων: α ) παράβασης καθήκοντος , β ) φθοράς 

ξένης ιδιοκτησίας αντικειμένου ιδιαίτερα μεγάλης αξίας κατ ‘ εξακολούθηση και γ) ηθικής 

αυτουργίας στην ανωτέρω πράξη (καθορισμός αμοιβής). 

36ο ΘΕΜΑ 
Έγκριση συμφώνου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Αλίμου και του συλλόγου «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ 

ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ». 

37ο ΘΕΜΑ 

Τροποποίηση της υπ’ αρ. 221/2022 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου «Ίδρυσης, 

Κανονισμού λειτουργίας και σχεδίου προκήρυξης  της βραχυχρόνιας πολιτιστικής αγοράς του 

Δήμου Αλίμου. 

38ο ΘΕΜΑ Κοπή ή μη ενός (1) δένδρου βραχυχίτωνα επί της Πωγωνίου 16. 

39ο ΘΕΜΑ Κοπή ή μη ενός (1) πεύκου επί της Παρνασσού 22-24. 

40ο ΘΕΜΑ Κοπή ή μη ενός (1) ελαιόδεντρου επί της Παξών 13 και Πλουτάρχου. 

41ο ΘΕΜΑ Κοπή ή μη ενός (1) πεύκου επί της Ομήρου 3 και Μεσολογγίου. 

42ο ΘΕΜΑ Κοπή ή μη ενός (1) πεύκου επί της οδού Κυθηρίων 29. 

43ο ΘΕΜΑ Κοπή επιφανειακών ριζών επί της Κολοκοτρώνη 16. 

44ο ΘΕΜΑ Κοπή ή μη ενός (1) πεύκου επί της Γρανικού 14. 

45ο ΘΕΜΑ Κοπή ή μη ενός (1) δένδρου κουτσουπιάς επί της Δ. Γούναρη 29. 

46Ο ΘΕΜΑ Κοπή ή μη ελαιόδεντρων επί της οδού Ανδρούτσου 34. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

- Οι Εισηγήσεις των θεμάτων αποστέλλονται ηλεκτρονικά.  

- Η παρούσα τοιχοκολλάται στον χώρο δημοσιεύσεων του Δημοτικού Καταστήματος και αναρτάται στην ιστοσελίδα 

του Δήμου. 

 

 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

- Γενικό Γραμματέα 

- Δ/νση Δ.Υ.  

- Δ/νση Ο.Υ. 

- Δ/νση Τ.Υ. 

- Δ/νση Περιβάλλοντος 

- Δ/νση Κ.Υ. 

- Δ/νση Κ.Ε.Π. 

- Νομική Υπηρεσία 

- Τοπικούς Φορείς 

- Αρχείο 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ 

 


